ALU 5200-DK E RC2

PyKoBOACTBO NO MOHTAXY

RC2

1-cTB. NPAMOYronbHaa NOBOPOTHO-OTKMAHAA
npMMeHeHue anA NPOBEPKM 3aWnTbl OT B31oma cornacHo DIN EN 1627ff RC2, RC2 N
AntomuHunia EBponas 15/20
Pasmep kKamepsbl 21
NcnonHeHna A0O004/A0006/A0022
Metneson 3a3op (MN3) 3,57
YrnoBasa nepegaya ¢ npegoxpaHutenem owmboyHoro aencrems (FBS-EUL)
TouKa oTKMAbIBaHWUA No ropusoHTanu (KPW)

O6nactb npymeHeHuUsn

OKHO bankoHHasa gBepb
LLnpunHa cTBOpKM (mm) | 450 — 1600 450 - 1300
BbicoTa cTBOpKM (Habop (vm) | 770 —2000| 2000 — 2400
COeAUHUTENbHbIX 91EMEHTOB)
BbicoTa cTBOpKM (Habop ans npusoga) (mm) | 805 — 2000 2000 — 2400
Macca cTBopKMu (kr) MaKe. MaKe.
P 100/130/150 100/130/150

ﬂEﬁCTBMTeﬂbeI Anarpammol obnactm npUMeHeHuUA:

-makc. 100 Kr nokymeHT Ne: H58.AWDLSO03RU
-makc. 130 Kr nokymeHT Ne: H58.AWDLS004RU
-Mmakc. 150 kr nokymeHT Ne: H58.AWDLSO05RU
CobntogaTb creaytoLlyto JOKYMEHTaLMIo:

— PekomeHgauma no npodunto ALU20 AokymeHT Ne: H45.ALUSOO1RU

— PykoBOACTBO Nno TexobcnykmeaHuto ALU AokymeHT Ne: H49.ALUSOO1RU

— PykoBoactso no yxoay ALU AokymeHT Ne: H47 . ALUSOO1RU

— WHcTpyKuma no skcnayataunm ALU AokymeHT Ne: H47.ALUSOO02RU

Heobxoaumo cobnopatb:

MpeanucaHus/yKasaHUaA No NPoAyKTY M OTBETCTBEHHOCTY (avpekTnaa VHBH, a Takske
OENCTBytoLME AOKYMEHTbI)!

[aHHble npoussoauTena Nnpoduasa 1 paspaboTymKa cUCTeM A1 OKOH U 6aNKOHHbIX ABepei!

BcAa foKyMeHTaumA npeacTaBieHa Ha nopTane ANA CKaYMBaHUA
SIEGENIA!agepen!

H48.5200LS024RU-08 SIEGENIA 03.2020 1/8



ALU 5200
RC2

0630p PpypHUTYpPDLI

1-cTB. NPAMOYro/ibHAsA NOBOPOTHO-OTKMAHAA
netnesas rpynna ALU 5200

] R

502 — &
504
;

2 o
506 —— ‘|| 1

"

[
922 ——

<
530 — C“'

<

<1
529 @
922 ——

<I§
530 — C“‘

<8

<I§
529 @

L S

922 ——

<I§
530 — C“‘

<8

<I§
529 @
922 ——

<
530 —|[l, <#
529 @

|
505 —

515

517

529 530 922 ] 900
) =»— 400/406
@ =%
410 505
| |
< = ———]
S T— 412
88— 413
——206
UHdopmaLma o KpyTALEeM MOMEHTE U faHHbIE N0 UHCTPYMEHTY
Mo3uuyum Hm (+0,25) %ﬁ'g
410, 505, 506, 517, 518, 802 1,5 025 %
200, 207, 208, 271, 400, 406, 900 2,5 O25 R
908 2,5 Oa 529 922 530
412 4 O4
902, 904, 907, 922 2,7 & P22
923 2,5 &) PH2 % =
T
=
j 907 604 o 915 p.1 |907 604 p.z_! |
| | ‘ ‘ | ‘ I 529 922 530
! 101 103 |
. 908 i 908 | | 413 412
oy Te ‘ ® : | |
Q ' W D
H
o (2] ‘
@ % 505
- ] -
923 p;l @‘D
| 907 622 620 | =
S i |
! ‘ ! 529 922 530
| S5 I
=
% e
=
>
|
529 922 530

802

=

505

519

518 922 530 529 700

1) He ycmaHaenusaemcs ¢ Habopom rpusod.mex-m ALU-E.

- B

203 200
205 /272 204 901 /271

2/8

03.2020

SIEGENIA

H48.5200LS024RU-08



Cnucok ¢pypHUTYpDI

Ve ALU 5200
@ ﬁ 1-cTB. npAMoyrosibHaa NOBOPOTHO-OTKNAHAA RCZ
netnesad rpynna ALU 5200
Mos. LWr. HaumeHoBaHue ApTUKyn ‘ EY ‘ ApTUKRYn ‘ EY
p.1 101 Pyuka ALU Si-line, 3anMpaemas Ha Knito4 Mcnonb3osaTb TONbKO
C COeANHUTENbHbIM Cm. 0630p pyyek ALU Ha nopTane gna ckaunsaHua SIEGENIA.
p.2 103 1 Pyuka ALU Globe, 3anupaemas Ha Koy Habopom ALU-E.
YcTaHaBMBaeTCA ¢
p.3 105 Pyuka TITAN, 3anupaemas Ha Kno4 Habopom NpUBOAHOIO 017X 25 Mm, ynopHble Kynauk 10 mm
MexaHmama ALU-E. Mcnonb3oBaTh TONBKO B cO4ETaHMM € HABopom AnA NpuBoOAA.
0-1 Netnesas rpynna ALU 5200, N3 3,5 Sl-cepebpo MMBS0220-52501_ 1 MMBS0220-52502_ 10
(mosneko npu BD 2 3,5 Mm < 5 mm) RAL 9010 MMBS0220-50301_ 1 MMBS0220-50302_ 10
RAL 9016 MMBS0220-50401 _ 1 MMBS0220-50402_ 10
RAL 9005 MMBS0220-52301_ 1 MMBS0220-52302_ 10
EV 1 MMBS0220-52401_ 1 MMBS0220-52402_ 10
HeokpalueHH. - - MMBS0220-50012_ 5
200 1 | Onopa HWXHel netin
201 1 | PeryanpoBsoyHas BCTaBKa
; 202 1 | JeKkopaTuBHas HaknaaKa
o 203 1 | HAXKHAA NeTna Ha CTBOpKe
- 204 1 | WTndT onopbl HUXKHEN netam
i 205 1 | ®ukcatop E
206 1 | WtnoT onopsl
207 1 | Onopa netn
208 1 | Onopa HOXHWUYHOW NeTan
900 1 BUWHT c noTaiHol ronoskoit M5 x 7,5
901 2 BWHT c noTaiHol ronoskoi M5 x 8,5
0-1 | Habop gononHutenbHbix aetaneii ALU 130 kr > 100 < 130 kr - 1 247037 20
902 1 | BUHT c noTaiiHoW ronoskoi M5 x 13
921 1 | Jepxatenb
0-1 MNetnesas rpynna ALU 5200, N3 5 cepebpo MMBS0230-52501_ 1 MMBS0230-52502_ 10
(25mMm <7 mm) RAL 9010 MMBS0230-50301_ 1 MMBS0230-50302_ 10
RAL 9016 MMBS0230-50401_ 1 MMBS0230-50402_ 10
RAL 9005 MMBS0230-52301_ 1 MMBS0230-52302_ 10
EV1 MMBS0230-52401 _ 1 MMBS0230-52402_ 10
HEeOKpalLeHH. - - MMBS0230-50012_ 5
201 1 PerynupoBoyHan BCTaBKa 3amenAeTca Ha 924 npu
macce cTBopku > 100 Kr
202 1 | [llekopaTuMBHaA HaknaAKa
H 204 1 | WTndT onopbl HUXKHeN neTan
§ 205 1 | ®ukcatop E
w206 | 1 | LTt onopsl
z2 207 1 | Onopa netan
208 1 | Onopa HOXHUYHOW NeTn
271 1 | Onopa HuKHew netam ALU 5200-150 npaBas/nesas
272 1 HuxHAa netna Ha ctBopke ALU 5200-150 npasas/nesas
900 1 BWHT c noTaiHol ronoskoit M5 x 7,5
901 2 BUWHT c noTaiHol ronoskoi M5 x 8,5
0-1 | Habop gononHutenbHbix aetaner ALU 150 kr > 100 < 150 kr - 1 MZBS0110-00003_ 20
902 1 | BUHT c noTaiiHoW ronoskoit M5 x 13
921 1 | Oepxatenb
924 1 | PerynvpoBOYHbIV 3N1E€MEHT S +/-1,2 mm (SV)
400 | 0-1 | HoxHuubl ALU 5200, Tunopasmep 1 LLIC 450 < 600 < 100 Kr MSKK0290-00001_ 1 MSKK0290-00003_ 20
406 | 0-1 | HoxHuubl ALU 5200, Tunopasmep 2 LLIC > 600 < 1600 MSKK0300-00001_ 1 MSKK0300-00003_ 20
0-1 | flononHUTeNnbHble HOXHULbI ALU mgz iggg i igg ::: 857076 1 247006 10
410 1 | [lononHuTenbHble HOXHULbI
411 1 | 3anopHasa nnacTmMHa
412 1 | 3anopHas uanda LC>1250
413 1 | DKCUeHTpUK LLIC> 1250
1 | 3anopHasa ctopoHa ALU DK FBS-EUL MMVS0450-10001_ 1 MMVS0450-10003_ 20
500 1 | Wnuuranet DK
502 2 | ®ukcaTop EUL
504 1 | Yrnosasa nepegaya VSO-FBS
505 1 | 3anopHasa nnactMHa
506 1 | 3anopHasa nnactmHa EUL
515 1 | Yrnosasa nepegaya VSU
517 1 MopnATHMK
518 1 | 3anopHo-0TKMAHAA NAACTUHA
519 1 | OtkmaHol purenb DK
H48.5200L5024RU-08 SIEGENIA 03.2020 3/8




YKa3aHUA N0 MOHTaXy

ALU 5200 A
RCZ 1-cTB. npAmMoyroJsibHaAa NOBOPOTHO-OTKUAHAA ’4\
netnesas rpynna ALU 5200
Mos. LWr. HaumeHoBaHue ApTUKYN EY ApTUKYN EY
a 0-1 | CoeguHutenbHblii Habop ALU-E  Mcnonb3osatb ¢ p.1/p.2. MMKL0070-10001 _ 1 MMKL0070-10003_ 20
p'z 604 1 CoeaAnHUTENbHbIV 31IemeHT E M6
p- 907 2 CoeaAnHUTENbHbIV BUHT M6
908 2 LUnnnHapuyeckuii BUHT M5 x 12
0-1 :I"_'Sf’E” MPUBOAHOTO MEXAHMIMA 1 1 nb3oBaTh C p.3. MMGI0060-10001_ = 1 = MMGI0060-10003_ | 20
620 1 ESG M6
3 622 1 3almTa OT BbICBEPANBAHMUA
p- o , | Buntc noTaltHO roNoBKo
M5 x 35
907 2 CoepnHUTENIbHbI BUHT M6
BWHT c noTaliHOM ronoBKow
923 2 M3,9x13
1 CpeaHuii npuykum ALU-DK/TBT 857045 1 246979 20
505 2 3anopHas nnacTtuHa 2 x WC>1250
700 1 YonnHuteno 1xLWC>1250
701 1 Yrnosas nepegaya VSU/BSO
3anop ALU-E A0004 MMVR0050-10001_ 1 MMVR0050-10003_ | 20
MpOTUBOB3NOMHbIN 3NEMEHT
§ 4-10 | ALU-E A00O6 Konnuyectso npoTMBOBAOMHBbIX MMVR0060-10001_ 1 MMVR0060-10003_ 20
§ MPOTMBOB3/IOMHBbIV 31€MeHT 3NEMEHTOB: CM. CTP. >
£ ALU-E A00022 MMVR0070-10001_ 1 MMVR0070-10003_ | 20
é 529 1 3aTBOPHbIV anemeHT E
g 530 1 3anopHas nnactmHa E
= 922 4 BWHT ¢ noTaitHom
s ronoskoii FDS M5 x 14,5
© ~
0-2 MpOTUBOB3NOMHbIN 3NEMEHT BC > 1250 _ _ 317556 20
ALU
412 1 3anopHas uanda
413 1 IKCLEHTPUK
505 1 3anopHaa naacTnHa
=
8 802 0-1 MNpunoaHumarens ALU g;‘éé';c,’\fl’;a” ANA CKatnBaknA MMFH0010-10001_ 1  MMFH0010-10003_ | 20
[ .
;: 915 | 0-1 VYnop nop py4ky ALU Mcnonb3osats ¢ p.1/p.2. - - (cm. Tabnumuy) 200
0
z . +0,5 mm (AV)
= 917 0-1 | PerynupoBoOu4HbIA 31emeHT AV MXBS0100-00001_ 1 MXBS0100-00002_ 10
) +/—1,2 mm (SV)
= ~ ~ ~
I [1nA BUHTa C NOTalnHOM ronoBKoM
S _ -1 KonaykropALUS5200, M5 x 13 (902) u gepskatens (921)  MARB0050-00001_ = 1 - -
S AONONHUTENbHbIE AeTanu
I=A > 100 kr (cm. cTp. 8).

Cob6niogatb NnocnenoBaTeIbHOCTb MOHTaXa!

W/ > 77/ /7/&%

(915) (p.1/p.2)

BapuaHTbl UCMONHEHUA YNOpa NOA, PYYKY

2. \xvuuwy
\ BH z X X
1. (mm) (Mmm) <7 Mm >7<8,5Mm
N <2 MFHA0010-10020_
= 7-10 >2<3 MFHA0010-10020_ MFHA0020-10020_
N >3 _
i ‘ 12 - MFHA0030-10020_ -
=
U 2
0
—
_1

FB

3. \\wnuwy

BbicoTa HannaBga

(BH)

4/8

03.2020

SIEGENIA

H48.5200LS024RU-08




Ve MoHTaX  ALU 5200
_EE ﬁ 1-cTB. NPAMOYronbHAA NOBOPOTHO-OTKMAHAA
netnesas rpynna ALU 5200 RC2

MoHTa)K, nocneaoBaTe/IbHOCTb MOHTaXKa U YKasaHUA No 6e3sonacHocTu!

— 3aKpyTUTb MpobusaHue danbLa nasa cTBopku!

— He nepetarmeaTb

MNos. 412 + 413

TEETEESS

PSS S
E*

YKasaHue: pacnosoxunTb 0TBEPCTUEM|MO,
3KCLEHTPUK, > 100 kr

KaK YKa3aHO Ha pucyHKe!

OnuuA: 3aTAHYTb PEryIMPOBOYHBIN
3/IEMEHT B OMOPE HUXKHEN NeTiu

BO M3bekaHue BbINafeHus KIto4Yom
c pasmepom 4

(¢]

YCTaHOBUTb HOXKHMLbI
Wwab0HOM 3anoa/nLO C
npodunem
YcTaHOBNEHHBIN WabnoH
nocne MOHTaxa
YAA/UTb CO CTBOPKM!

d YKkasaHue:
@ nas yCcTaHOBKM
wrndTa cmasatb

KOHCUCTEHTHOM
cMmasKoW, He maciom!

o

YKazaHue: WTnudT onopbl
HWKHeW netau crepyet
OCTOPOYKHO YCTaHOBUTb 0

ynopa, He 3abusatb!

BSO

LLUITMT onopbi (206) A NPEAYNPEXAOEHUE
Wrnor

OnacHOCTb TPaBMMUPOBAHUA 3a CYET BbINaAeHUA

Onopa HOXHU4HOIA CTBOPKM NpPU HE3aTAHYTOM BUHTE
netau (208)
Ornopa nenm (207) 3 D HesadunKecnpoBaHHbIv WTUT (206) MOXKET copBaTbCA M3
N ©) onopbl HOXXHUYHOM NeTnun (208) U NPUBECTU K TAMKENbIM
Pa3mep kntoua 2,5 O / _~" | TpaBmam.
2,5 Hm

e 3aBecTu wWTnOT (206) cHM3y B onopy netau (207) n

R @ @ onopy HoXKHWUYHOW neTan (208) ao ynopa.

* 3aduKkcuposatb WTUGT onopsbl (206) wWTdTom B
N4 HOXHWYHOI onope netan (208) (MOMEHT 3aTAXKK 2,5 Hm).

H48.5200LS024RU-08 SIEGENIA 03.2020 5/8



ALU 5200
RC2

YKa3aHUA N0 MOHTaXy

1-cTB. NPAMOYro/ibHasi NOBOPOTHO-OTKMAHAsA

netnesas rpynna ALU 5200

2\

A R

KonunuecteBo u pacnonokeHue NpoTMBOB3N0OMHbIX 31€MeHTOB!

==

i...
LLIC > 900

4awwwn BC > 1400
BC>2000 reansp

— &=
== 2=

= BC>2000
w*  BC>1400 reeensp
LLIC > 900
0‘0
—

BC LLIC <900 mm LLIC > 900 mm
<1400 4 6
> 1400 < 2000 6 8
> 2000 < 2400 8 10
L. HaumeHoBaHue EY ApTUKYN
KoHaykTop L1 CTBOPKM
4-10 1 156926
EL ALU-E (Tpebyetcs makc. 10 wr.)
KoHaykTop ANA pambl
0-1 1 MARBO0060-50001
EB ALU-E (otBepctre @ 3,5) (ctp. 5, puc. 4) -
A pambl
0-1 Korayktop Ap 1 MARB0040-50001_
EB ALU-E (oTBepcTue @ 4,2) (cTp. 5, puc. 5)

MoHTax KoHayKTopoB EL ALU-E Ha ctBopKe u KoHAYKTopa EB ALU-E Ha pame!

Puc. 1

MapKnpoBo4Hoe
oTBepcTne

Gy —adllil. g —a

MoHTax koHayKTopos EL ALU-E Ha cTBOpKke

4 7

3y, T, 8, M3
W uve U7 oy ug ug ug ug

oo

82, g8,

s

Ls 1T ¢ T ¢ |

‘ MapKMpOBKa%
| " |
Puc. 3 gf?

&
£a-om N
e

MoHTax KoHayKTopa EB ALU-E Ha pame

MoHTax KoHaykTopos EL ALU-E Ha cTBopke

A HaBecbTe 1 3adpuKcUpyiTe CTBOPKY.
BcTaBbTe KOHAYKTOPbI EL ALU-E B 3aTBOpHbIE 31emMeHTbI (529) (cm.

puc. 1).

TOTMOO @

MoHTaX Ha pame

YcTaHoBUTE py4Ky BepTUKaAbHO BBEPX (180°).
YcTaHOBUTE pPyUKYy rOPU30HTAIbHO.
3aKpoMiTe CTBOPKY, COXPaHAA NMPU STOM MOJIOKEHUE PYUKU.

HaHecuTe mapKupoBKy ana KoHaykTopa EB ALU-E Ha pamy (cm. puc. 2).
OTKpOWTE CTBOPKY.

M3Bneknte KoHayKTopbl EL ALU-E.

YcTraHoBuTe KoHAYKTOpbl EB ALU-E 1 npoceepanTe otBepcTnA ANA 3aNOpPHbIX

nnactuH E (530)

@3,51n@4,2 (cm. puc. 3, 4, 5).

<15

[ R —

>1,5

|

6/8

03.2020

SIEGENIA

H48.5200LS024RU-08



,,\‘ Pa3mepbl Ha cTBOpKe ALU 5200

1-cTB. NPAMOYro/ibHasA NOBOPOTHO-OTKMUAHAA
netnesas rpynna ALU 5200 RC2

S3 = HOXHUUbI, TUNOpasmep 1 = LWIC-338
= HOXHUUbI, TUNopasmep 2 = WIC- 506
= C AONONHUTENIbHBIMU

HOXHULLAMKN =LUC- 664
.o si001 202 10
5,2 | — 5,2
,,\#,7,7,7,4$,7,7,7,,,7777<¢L,
7o)
N 90 (LWIC >900 < 1250)
LIC/2 - 510 (WC > 1250) 15
‘ wc/2 - 426"
]
%o}
£
£
p.3 p.1/p.2
paik pel
ol | =~y wal ]
o[ | 5l 8 o | 252
sy I @I s |
o o T
0| 1|7 ‘ S ol = IREN ‘ n ‘
D~ NN S ENEEA Y]
Nolg 1 AN A O — 9|9 I s I
' o ‘ ~ el ! < ‘ S
] ! ool 3 ~ L g |
I Jr = 1 ? n L
ol Al o 15 ,L a ‘ 3| ©
Q\J] 2 gl 8
| o z e s
| T ! ' Vi
= m e o
| IE 2 g g
! A
i ls
o —
(R g
MapameTpbl PacnonoKeHWA oTBEPCTMIA ! N 2
1 [NA PYUKHM CM. 210%0! ‘ & E
B CTaHAAPTHOM PYKOBOACTBE MO MOHTaXYy. § 4? 5
— o
o o g | 2
J— L I ‘ Q
[ =y Y Ay 3 !
o J * o« | } |
g sl I
%L | % | 5 ‘
Il 3] | 5 |
3 ‘ > § Q | S ‘
o~ Pl o o~ —_ o |
I ol B (|
3 5 zE 5 | 3 B ‘
1 ~ n
5o, 2 &R 3,0 8 g8 |
X o i X ~ 2 \
oM
‘ Y IRCHIC] T \@ i
) K )s
| | ©
n n S5=1C/2-214
) n
°° T e T (LWC>900) 50
S o
e
50,2
~
%)
£
£

LUC (wwmpnHa cTBOPKK)

1) YemaHoska cpedHez2o npuxcuma: cm. Ha cmp. 3/4.

2) B obsiacmu npoxoda nemess caedyem yoanume yrnaomHUMesns Hanaaea (MuHumaneHell 3a3op 3,5/5 mm).

H48.5200LS024RU-08 SIEGENIA 03.2020 7/8




Pasmepbl Ha pame ALU 5200
_Eﬁ 1-cTB. NpAMOYro/ibHasA NOBOPOTHO-OTKNAHAA RC2
netnesas rpynna ALU 5200
- Ll,eHTpl)
297 (LLIC >1250) 503 (LUC > 900 < 1250) o
(>100 kr/LLIC > 1020) LWC/2 - 97 (WC>1250)
Eﬁ s — V] T 7y T T
S~ == R
4¢7
[
— o165
o % A-A 8
o R - — ~
3 / 10 [}
A 1 — — -8
Q i ! —_
2 ] 2 =|a
n 1 [
: RS : ) S
) H Qs ‘ o s
it} n e T @ 3 m
T g ‘ — e 5
_j_ V| A ‘ N g ‘\7‘| =
v | JLJC 1T :g T
a i ] 1 g ¢ i
1 | 3,5 B2 9
| 24,2 3 = n
= \ 195 S8 08
— —= Slo X Ll
- ! (= +
ﬂ Is & il
1 15 & : g
o 1
ﬂ S
UcnonHeHune X Y z <L> é t_
A0004 18 14 v
A0006 14,5 10 3,5
A0022 15 12 3
‘ O
I
N
E i ‘
i =
(e}
n ': YUnTbiBaTE MOHTAXKHYO
— MapK1poBKy! =
—+ (U] of
£
—_ = —_ [
o ‘ o| I
o o
S i \ &
A I A
g - @Si -
1 ] ey
5 (3
= 13,113 T
MR ﬂ 24 | 24
<
3
n
| o —o R o | I ¥
|
|
! ‘4 U,EHTpl)
ﬁ ) LLIC/2 + 103 (LLC > 900)
LLIC - 284

1) MoHmMax3 cpedHuUX MpUXUMOo8 u A0roaHUMENbHO20 MPUXUMA CM. Ha cmp. 3/4.

8/8

03.2020

SIEGENIA

H48.5200LS024RU-08





